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Ρεκόρ συμμετοχών στο 5ο Διεθνές Τουρνουά
Ρυθμικής Γυμναστικής Royal Crown, στη
Θεσσαλονίκη
On 17 Μαΐου, 2023 1:20 μμ

Μεγαλύτερο και εντυπωσιακότερο από κάθε άλλη φορά θα είναι φέτος το Διεθνές
Τουρνουά Ρυθμικής Γυμναστικής
Royal Crown, που από τις 18 έως τις 21 Μαΐου θα υποδεχθεί 460 ανερχόμενες αθλήτριες
στο “PAOK Sports Arena”, στη Θεσσαλονίκη, για να αγκαλιάσει τα όνειρά τους και να
προσφέρει μία ασύγκριτη αγωνιστική εμπειρία!

Η φετινή διοργάνωση καταρρίπτει όλα τα ρεκόρ, αφού θα είναι παρούσες 460 αθλήτριες
από οκτώ διαφορετικές χώρες της Ευρώπης και της Ασίας (Ισραήλ, Κιργιστάν, Λίβανος,
Μάλτα, Βουλγαρία, Κύπρος, Γεωργία, καθώς και εκπρόσωποι 30 σωματείων από όλη την
Ελλάδα).
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Το Royal Crown θα έχει φέτος διευρυμένο πρόγραμμα και για πρώτη φορά θα διαρκέσει
τέσσερις ημέρες, με την είσοδο να είναι ελεύθερη για το κοινό. Οι αγώνες θα ξεκινήσουν
το απόγευμα της Πέμπτης 18/05 (16:30 – 21:00), ενώ από την Παρασκευή 19/05 μέχρι
την Κυριακή 21/05 θα υπάρχει ασταμάτητη δράση από το πρωί μέχρι το βράδυ (09:00 –
21:30).

Ανάμεσα στις συμμετέχουσες αθλήτριες συγκαταλέγονται από πρωταθλήτριες των
κατηγοριών Γυναικών και Νεανίδων, οι οποίες στοχεύουν όλο και ψηλότερα, μέχρι
λιλιπούτειες αθλήτριες των προ-αγωνιστικών κατηγοριών, που κάνουν τώρα τα πρώτα
τους βήματα και ανακαλύπτουν τον υπέροχο κόσμο της ρυθμικής γυμναστικής.
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Όλες τους θα έχουν την ευκαιρία να παρουσιάσουν τα προγράμματά τους στον
επιβλητικό αγωνιστικό χώρο του “PAOK Sports Arena” και να ανοίξουν τα φτερά τους,
μέσα από μία διοργάνωση υψηλών προδιαγραφών.

Διοργανωτής του 5ου Διεθνούς Τουρνουά Ρυθμικής Γυμναστικής Royal Crown είναι ο
Α.Ο. Αρίων Πανοράματος, με την έγκριση της
Ελληνικής Γυμναστικής Ομοσπονδίας και της Α.Ε.Σ.Γ.Β.Ε. και με συνδιοργανωτές τον
Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη και την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

Πρόκειται για έναν θεσμό που καθιερώθηκε από το ξεκίνημά του το 2017 και την
τελευταία διετία έχει επανέλθει δυναμικά, αποτελώντας σημείο αναφοράς για τη Ρυθμική
Γυμναστική στην Ελλάδα και συμβάλλοντας στη δημιουργία των αυριανών αστεριών του
αθλήματος.

Από τις τάξεις του Αρίωνα Πανοράματος και του αδελφού σωματείου Εξάντα Καλαμαριάς
έχουν αναδειχθεί, άλλωστε, πολλές από τις πρωταθλήτριες της Εθνικής Γυναικών την
τελευταία δεκαετία, όπως η Μαρία Δερβίση, η οποία θα εκπροσωπήσει τα ελληνικά
χρώματα
στο προσεχές Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ρυθμικής Γυμναστικής, η Ιωάννα Μαγοπούλου, η
Κατερίνα Δερβίση και η Αθηνά Τσινασλανίδου, που κέρδισαν τίτλους και μετάλλια σε
πανελλήνια πρωταθλήματα και υπερασπίστηκαν με επιτυχία το εθνόσημο στις
μεγαλύτερες διεθνείς διοργανώσεις.
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 Θεσσαλονίκη Τουρνουά Ρυθμικής Γυμναστικής

_«Με πολλή χαρά υποδεχόμαστε και φέτος ομάδες από χώρες της Ευρώπης, της Ασίας
και από όλη την Ελλάδα, για να ζήσουμε
μαζί το 5ο __Royal_ _Crown__! Αυτή τη διοργάνωση την κάνει ξεχωριστή η προτίμηση
και η αγάπη του κόσμου της ρυθμικής
γυμναστικής. Είναι μεγάλη η περηφάνια που αισθανόμαστε για το φετινό ρεκόρ
συμμετοχών και προετοιμαζόμαστε
εντατικά ώστε να ανταμείψουμε τις συμμετέχουσες αποστολές και να τους προσφέρουμε
μία διοργάνωση κορυφαίου επιπέδου»_, υπογράμμισε η Έλενα Καϊτεζίδου, Πρόεδρος του
διοργανωτή συλλόγου Α.Ο. Αρίων Πανοράματος και πρώην πρωταθλήτρια της ρυθμικής,
με συμμετοχές σε ευρωπαϊκά και παγκόσμια πρωταθλήματα με την Εθνική Γυναικών.

Η κυρία Καϊτεζίδου πρόσθεσε: _«Με τη βοήθεια της Ε.Γ.Ο. και της Α.Ε.Σ.Γ.Β.Ε., του
Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και όλων των χορηγών
και υποστηρικτών της διοργάνωσης, τους οποίους ευχαριστούμε θερμά, είμαστε
πεπεισμένοι ότι το φετινό Διεθνές Τουρνουά __Royal_ _Crown__ θα είναι ακόμα
καλύτερο από όλα τα προηγούμενα. Καλούμε τους φιλάθλους και κάθε οικογένεια να
βρεθεί στο “Παλατάκι”, να χειροκροτήσει τις αθλήτριες και να γνωρίσει το υπέροχο
άθλημά μας!»_
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